

Додаток 1
до Порядку виконання
загальнодержавних програм
(проектів, заходів) громадськими
об'єднаннями ветеранів війни
(пункт 5)

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює посадова особа Мінветеранів)

ЗАЯВА
для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),
розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів війни,
для виконання (реалізації) яких надасться фінансова підтримка

Найменування громадського об'єднання	«Добровольці»
Назва програми (проєкту, заходу)	«Ветеранський кіберспорт - нові можливості для розвитку та адаптації»
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) (зазначити словами тільки одне спрямування)	«Соціальна адаптація ветеранів. Розвиток фізичної культури і спорту серед ветеранів та членів їх сімей»
Забезпечення загальнодержавного рівня виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу)	Так, учасники проєкту більше ніж 14 областей.
Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування	979574грн.
Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проєкту, заходу)	799494грн.
Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проєкту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування)	180080грн.
Строк реалізації програми (проєкту, заходу)	6 місяців
Прізвище та власне ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження об'єднання, телефон, факс, e-mail	Римар Анастасія, +38(066)4387411, go.dobrovoltsi@gmail.com, м.Київ, вул.Ю.Ілленка 42, 20 поверх, VeteranHub

Прізвище, власне ім'я та посада керівника програми (проєкту, заходу), телефон, факс, e-mail

Тарас Шпук, керівник проєкту,
+38(096) 783 5899,
go.dobrovoltsi@gmail.com

(заповнює учасник конкурсу)

Цією заявою підтверджую вигукни факту порушення громадським

(відсутність/наявність)

об'єднання вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх бюджетних періодів.

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до громадського об'єднання не було застосовано

(було / не було)

захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

намає

(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)



А.В. Ршиар

(власне ім'я, прізвище)

«30» вересня 2021р.

ОПИС
програми (проекту, заходу)

Програма (проект, захід) «Ветеранський кіберспорт - нові можливості для розвитку та адаптації»
Найменування громадського об'єднання «ДОБРОВОЛЬЦІ»

1. Актуальність програми (проекту, заходу):

Проект направлений на реалізацію пріоритетного завдання «Соціальна адаптація ветеранів.
Розвиток фізичної культури і спорту серед ветеранів та членів їх сімей».

Проект має три складові компоненти, що відповідають пріоритетам завдання:

1. Інфраструктурний компонент - створення кіберспортивних ветеранських команд, підготовка кадрового резерву кібертренерів з ветеранів АТО\ОСС, підготовка методичних матеріалів із розвитку ветеранських кіберспортивних команд та регламентів проведення змагань із кіберспорту локальних рівнів.

1. Спортивний компонент – заснування та проведення чемпіонату України з кіберспортивної дисципліни серед ветеранських команд.

2. Науково-дослідницький компонент - проведення наукових досліджень із вивчення позитивного впливу зайняттям кіберспортом на рівень соціальної адаптації та психоемоційний стан ветеранів.

(відповідно до пріоритетних завдань, на розв'язання яких подається конкурсна пропозиція)

2. Опис, який містить:

Проект направлений на вивчення та впровадження нового ефективного інструменту соціальної адаптації ветеранів АТО\ОСС – кіберспорту, як інноваційного виду спорту, що офіційно визнаний в Україні як вид спорту у вересні 2020 року (Наказ Міністерства Молоді та Спорту від 15 вересня 2020 року).

Кіберспорт є спортивною дисципліною, що має найшвидшу динаміку зростання у світі, та містить в собі окрім розвитку спортивних навичок, досить впливовий соціальний ефект з адаптації, в тому числі серед ветеранів АТО\ОСС. Вже сьогодні в світі провадяться масштабні наукові дослідження із вивчення впливу зайняття кіберспортом на різні категорії людей потребуючих соціальної адаптації. Попередні результати досліджень показують, що кіберспорт знижує рівень стресу та загальний рівень тривожності гравців, позитивно впливає на здатність соціалізуватися, а також створення команд та взаємодія з прихильниками, полегшує соціальну адаптацію у загальному розумінні процесів.

Даний проект складається з трьох компонентів:

Інфраструктурний компонент: створення методологічної бази для офіційної реєстрації ветеранських кіберспортивних команд, створення та розповсюдження методологічних посібників з тренування команда, регламенти проведення кіберспортивних змагань локальних рівнів, підготовка кадрового резерву – тренерів кіберспортивних команд. Тренери – ветерани АТО\ОСС.

Проект передбачає створення близьк 25-30 офіційних кіберспортивних команд з ветеранів

АТО/ООС та базову підготовку 16 кіберспортивних тренерів з ветеранів АТО\ООС

Спортивний компонент: проведення Чемпіонату України серед команд ветеранів АТО\ООС з усіх регіонів України та започаткування рейтингу офіційних кіберспортивних команд ветеранів АТО\ООС, та наукової компоненти – проведення наукового дослідження з вивчення впливу зайняттям кіберспортом на швидкість соціальної адаптації ветеранів АТО\ООС.

Спортивна дисципліна Чемпіонату: Counter Strike: GO

Кількість осіб у кіберкоманді: 5 (загальний склад) та 2 (запасні гравці).

Період проведення Чемпіонату: 4 місяці (прогноз: березень 2022 – червень 2022).

Формат проведення Чемпіонату: онлайн.

Технічна інфраструктура проекту: регіональні кіберспортивні ацени/клуби

Кількість матчів онлайн: 50.

Платформа: FACEIT

Проведення відбіркових турів Чемпіонату в онлайн та проведення фіналу Чемпіонату України із трансляцією ігор на онлайн каналах Megogo, Olltv.

Науково-дослідницький компонент: буде реалізуватися сумісно з ВНЗ «Національний університет фізичного виховання і спорту України» та полягає у створенні професійної науково-дослідницької групи, що буде досліджувати тренувальні процеси 8 ветеранських кіберспортивних команд з різних регіонів.

Опрацюють анкети опитування серед учасників дослідницьких тренувальних груп (56 осіб) у три етапи: початок тренувального періоду, проміжні результати, фінальні результати (закінчення змагань). Мета дослідження- виявити рівень стресу у ветеранів під час проведення тренувального періоду, виявити рівень соціальних контактів та емоційний стан впродовж дослідження. Результати дослідження будуть оформлені у вигляді аналітичного звіту. Звіт планується перекласти на англійську мову та поширити через сайти стейкхолдерів проекту.

Загальна мета проєкту:

Запровадити новий ефективний інструмент соціальної адаптації ветеранів АТО/ООС. Поширити кіберспорт серед ветеранів, як ефективний інструмент соціальної адаптації. Сприяння створенню нових зіркових кібергравців світового класу з ветеранів АТО/ООС, що призведе до створення нового позитивного сприйняття ветеранів АТО/ООС, як зірок-гравців, що мають унікальний бойовий досвід та мають виключний стиль гри у кіберспортивних змаганнях (як приклад, цінності гравців-ветеранів параолімпійських ігор).

Завдання проєкту:

1. Сприяння створенню кіберспортивної інфраструктури для ветеранів АТО/ООС в різних регіонах України (створення офіційних 25-30 команд. Базова підготовка кадрового резерву тренерів кіберспортивних команд з ветеранів АТО/ООС – 16 осіб. Створення методологічного посібника з проведення кіберспортивних змагань місцевого рівня (регламенти змагань, правила суддівства, технічні вимоги тощо).

2. Проведення Чемпіонату України з кіберспорту серед ветеранських команд. Заснування Рейтингу кіберспортивних команд серед ветеранів (25-30 команд в Рейтингу). Проведення всеукраїнської трансляції фіналу змагань (канал Megogo, Olltv – охоплення глядацької аудиторії – 2 млн осіб).

3. Проведення наукового дослідження із впливу зайняттям кіберспортом ветеранами АТО/ООС на швидкість соціальної адаптації та їх психоемоційний стан (досліджуються 8 груп по 7 осіб в різних регіонах України, всього участь у дослідженні приймають 56 осіб). Розповсюдження результатів дослідження серед наукової спільноти України та ЄС.

План виконання:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1	2	3	4
Створення та затвердження складу науково-дослідницької групи	Підписання Договорів ЦПХ з виконавцями наукової групи. Затвердження складу групи	1 місяць	Бобровський Сергій
Створення та затвердження плану проведення наукового дослідження	Створення дослідницького плану. Розробка анкет опитування.	1 місяць	Бобровський Сергій
Проведення наукового дослідження	Проведення опитування ветеранів, що входять до команд тренувального сезону. 3 етапи	4 місяці	Бобровський Сергій
Створення наукового звіту результатів дослідження	Аналіз отриманих результатів опитування. Складання фінального звіту.	1 місяць.	Бобровський Сергій
Розповсюдження результатів дослідження	Переклад фінального звіту на англійську мову. Розміщення матеріалів фінального звіту на сайті стейкхолдерів проекту, та направлення матеріалів до науково-дослідницьких видань ЕС.	1 місяць.	Рибалко Олег
Інформування ветеранів АТО/ООС про початок проекту, реєстрація	Створення інформаційної електронної розсилки по ветеранським організаціям. Надання консультацій	1 місяць.	Шпук Тарас

Реєстрація команд – учасниць чемпіонату	Створення списку команд учасниць Чемпіонату	1 місяць	Шпук Тарас
Тренувальний період команд/робота з підготовки тренерів команд	Координація тренувань команд, практична робота з підготовки тренерів. Лекції для тренерів он-лайн	2 місяці	Рибалко Олег
Організація підготовчого семінару для тренерів-ветеранів АТО/ОСС у м. Київ	Проведення тренінгу з кіберспорту для тренерів-ветеранів АТО/ОСС.	1 місяць	Рибалко Олег
Проведення відбіркових турнірів Онлайн (56 матчів)	Проведення відбіркових змагань серед зареєстрованих команд(3 етапи)	4 місяці	Рибалко Олег
Проведення фіналу Чемпіонату. Створення рейтингу кіберспортивних команд ветеранів АТО/ОСС. Поширення результатів серед кіберспортивної спільноти.	Проведення фіналу із трансляцією на популярних інтернет майданчиках. Створення рейтингу команд. Розміщення інформації на сайтах стейкхолдерів проекту.	1 місяць	Рибалко Олег

Очікуваний результат

Результатом проекту стане:

1. Створення базової кіберспортивної інфраструктури серед ветеранів, що в подальшому надасть змогу ветеранським організаціям самостійно розвивати кіберспортивний напрям серед ветеранів АТО\ОСС в регіонах. Створювати змішані команди з молоддю, самостійно тренувати ветеранів гравців та виховувати зірок кіберспорту, які будуть представляти організацію та Україну на світовій ігровій арені. Ініціювати та провадити кіберспортивні турніри та змагання локальних рівнів.

Результат включатиме: (створення офіційних команд з ветеранів АТО/ООС 25 – 30 команд. Базова підготовка тренерів кіберспортивних команд з ветеранів АТО/ООС – 16 осіб. Створення методологічного посібника з проведення кіберспортивних змагань місцевого рівня (регламенти змагань, правила суддівства, технічні вимоги тощо). Методичний посібник буде розповсюджено серед ветеранських організацій, які отримають інформаційний лист про посібник та посилання на його розміщення. Також розміщення на ресурсах ГО «Добровольці», ГО «Українська професійна кіберспортивна асоціація», ВНЗ Національний університет фізичного виховання і спорту України, розділ «Бібліотека». Друковані видання будуть розповсюджені серед групи тренерів.

Запровадження щорічного Чемпіонату України з кіберспортивних дисциплін серед команд ветеранів АТО/ООС (в чемпіонаті візьмуть участь 25-30 ветеранських команд, 130-160

ветеранів АТО\ООС) Створення нового позитивного іміджу ветеранів серед прихильників кіберспорту в Україні (2 млн глядачів). Буде проведено 56 матчів онлайн.

Результатом прокту буде започаткування рейтингу кіберспортивних команд ветеранів АТО\ООС (що надасть підґрунтя для подальшого сталого розвитку кіберспорту серед ветеранських команд, та надасть поштовх для самостійних організацій турнірів з кіберспортивних змагань на локальних рівнях, що може призвести до швидкого поширення кіберспорту серед ветеранів, надання нових сенсів та мотивації для соціальної інтеграції як серед ветеранів так і створення змішаних кіберспортивних команд у подальшому, де життєвий та бойовий досвід ветеранів може мати свою додаткову цінність для кіберспортивних гравців, що в свою чергу призведе до додаткових ефектів: створення нового позитивного іміджу ветеранів. Мінімум 25-30 офіційних команд ветеранів АТО\ООС приймуть участь у Чемпіонаті. 130-160 ветеранів з усіх регіонів України приймуть участь у змаганні. 2 млн прихильників кіберспорту будуть спостерігати перебіг фіналу змагань Чемпіонату. Рейтинг буде розміщено на сайті ГО Української Професійної Кіберспортивної Асоціації та буде містити загальні результати змагань на аналітично-статистичні дані команд учасників. Результатом проекту буде отримання результатів наукового дослідження, що складуть доказову базу для розвитку кіберспорту серед ветеранів АТО\ООС. Та будуть обґрунтуванням для його подальшого вивчення, як ефективного інструменту соціальної адаптації ветеранів учасників бойових дій. Наукове дослідження буде оформлено у вигляді аналітичного звіту, об'єм документу 4 авторських аркуша. Звіт буде видано в електронному форматі.

Соціально-економічними наслідками реалізації проекту:

Соціально-економічні наслідки проекту можна розглядати у створенні базової кіберспортивної інфраструктури серед ветеранських команд в усіх регіонах України. Створення та розповсюдження методологічних матеріалів з підготовки та розвитку команд, розповсюдження регламентів проведення кіберспортивних змагань локального рівня призведе до створення додаткового інструменту соціальної адаптації ветеранів. Таудиторія кіберспортивних гравців в Україні досягла кількості 15 мільйонів осіб, у разі успішного опанування кіберспорту ветеранські організації отримують інструмент залучення додаткового фінансування на базі власних кіберспортивних команд та проведенню змагань (залучення рекламних спонсорів змагань, можливість отримати кубкові винагороди міжнародних змагань, (вироблення мерчів, залучення туристів на офлайн змагання, створення нових робочих місць: кожна команда це 2-8 нових робочих місць тощо).

Додатковим соціально-економічним ефектом можна розглядати можливість залучення ветеранів АТО\ООС до кіберспорту, створення сталих приватних команд, що за результатами гри зможуть здобувати популярність як в Україні та і на світовій арені гравців, створення сталих команд призводить до зростання обслуговуючих сервісів). Головним соціально-економічним ефектом серед довгострокових результатів може бути створення позитивного емоційного підґрунтя для ветеранів, що відчувають проблеми із соціальною адаптацією, їх послідовна інтеграції до суспільства та отримання нових сенсів у житті.

Започаткування Чемпіонату України з кіберспортивних дисциплін це початок щорічного змагання серед ветеранів, що буде мати стійку динаміки до збільшення кількості учасників щорічно.

Цільова аудиторія проекту: ветерани АТО, ветеранські організації, наукова спільнота України та ЕС, прихильники кіберспорту.

Кількість ветеранів, що безпосередньо приймуть участь у Чемпіонаті України з кіберспортивних дисциплін – від – 120 осіб.

Кількість ветеранів, що приймуть участь у науковому дослідженні – 56 осіб.

Кількість ветеранів, що отримають навички нової професії – тренерів з кіберспортивних дисциплін – 16 осіб.

Нецільова аудиторія – прихильники кіберспорту, що будуть залучені до спостереження фінальних результатів змагань Чемпіонату України з кіберспортивних дисциплін – 2 млн осіб (*дані аудиторних охоплення профільних інтернет площинок де будуть транслюватись фінал Чемпіонату Megogo, Olltv*)

Способи інформування громадськості про перебіг та результати реалізації

Інформування громадськості буде поводитись на сайтах та інтернет ресурсах стейкхолдерів проекту.

ГО Добровольці (<https://www.facebook.com/go.dobrovoltsi/>,

ГО Українська Професійна Асоціація Кіберспорту, (<https://upea.com.ua/>)

ВНЗ «Національний університет фізичного виховання і спорту України», (<https://uni-sport.edu.ua/>)

Розміщенням плакатів Чемпіонату України з кіберспорту серед ветеранських команд у комп'ютерних клубах (де будуть провадитись науково-дослідницькі тренувальні процеси). Трансляція фіналу ігор будуть провадитись на каналах OllTV, Megogo.(2 млн глядачів) Записи фіналу будуть розміщені на каналі You-tube. Пресс-релізи проекту та події будуть направлені до інформаційних агенцій: ІнтерNews, InterFax, УкрІнфо та інші.

Комунікація з ветеранськими організаціями буде вестись шляхом листування та он-лайн консультацій.

Залучені до виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) інші інститути громадянського суспільства:

Партнером проекту будуть виступати: ГО «Українська Професійна Кіберспортивна Асоціація» (підготовка тренерів, організація змагань, створення методологічних посібників);

Національний Інститут фізкультури та спорту (науково-дослідницька компонента проекту, створення методологічних посібників)

Джерела фінансування громадського об'єднання для реалізації програми (проекту, заходу)

Підтримка за рахунок коштів з державного бюджету через Міністерство у справах ветеранів – 799494грн.

співфінансування – 180080грн.

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання:

Менеджер проекту (5 міс) -10000грн, 100% зайнятість. Середня ЗП в Україні становить більше 10000 грн.

<https://www.work.ua/salary-project+manager/>

SMM менеджер (5 міс) -послуги з маркетингу та SMM-послуги (1 особа 4 місяці)- співфінансування, внесок організації, 10000грн/міс.

<https://www.work.ua/salary-kyiv-smm->

[%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%80/](https://www.work.ua/salary-kyiv-smm-%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%80/)

Керівник наукової групи - видатки на оплату послуг керівника наукової групи – 5750 в місяць або 100 грн година робочого часу, в умовах неповного робочого дня, оскільки в даному випадку це співробітник ВНЗ - 300 годин по 76 грн., тобто 4 місяці по 5700 грн, що складає в сумі 22 800 грн. Необхідність керівника групи пояснюється потребою формування наукової групи; уніфікації та розробки правил для реалізації проекту; організації діяльності та участі у науковій роботі; моніторингу та контролі діяльності наукової групи; часткової підготовки звітності за результатами проекту, узагальненні методологічних результатів та розповсюдженні інформації.

Середня ринкова вартість на послуги складає:

<https://www.pravda.com.ua/news/2020/12/16/7277209/>

<https://www.work.ua/salary->

[%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA/](https://www.work.ua/salary-%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA/)

Послуги наукових співробітників-членів наукової групи - видатки на оплату послуг наукового співробітника-члена наукової групи – 5500 в місяць в умовах неповного робочого дня, оскільки в даному випадку це співробітники ВНЗ – близько 300 годин по 73 грн., що складає в сумі 21900 грн. за 4 місяці. Необхідність фінансування послуг, наданих науковим співробітником пов'язана з проведенням наукових досліджень із вивчення позитивного впливу зайняттям кіберспортом на рівень соціальної адаптації та психоемоційний стан ветеранів.

Середня ринкова вартість на послуги складає:

<https://www.pravda.com.ua/news/2020/12/16/7277209/>

<https://www.work.ua/salary->

[%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA/](https://www.work.ua/salary-%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA/)

0

Оплата ЄСВ у розмірі 22% 9 834 грн з виплат по ЦПХ 44700 грн. Базою нарахування ЄСВ для зазначених платників є сума винагороди фізичним особам за виконання робіт (надання послуг) за цивільно-правовими договорами. Згідно з частиною п'ятою ст. 8 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування «для платників, зазначених у ст. 4 Закону № 2464, встановлюється у розмірі ЄСВ 22 % до визначеної ст. 7 Закону № 2464 бази нарахування . Тренерські послуги (420 год протягом проекту)- 150грн за 1 год роботи з командою.

<https://thechampion.com.ua/format/offline>

https://childcourse.com.ua/course?prop_cybersport=y

Оренда приміщень з необхідним технічним обладнанням для проведення тренувань (40-80м²) здійснюється у кількості 8, оскільки тренування та змагання будуть проводитись у 8 містах. Тренування будуть проводитись у комп'ютерних клубах (40-80м²), де є необхідне обладнання, що відповідає сучасним вимогам техніки для проведення кібертренувань протягом 30 днів, тож потребує оренди оснащеного приміщення (або частини приміщення) по середній ціні 340 грн. за день для команди, що складає в середньому

Середня вартість 1 дня в кіберклубі для 1 особи становить 200грн, у нас 340 грн за дені для всієї команди (5-7осіб).

<http://cyberzone.kiev.ua/Prices-i3/>

<http://cyberring.club/pricing/>

<https://www.ra29.club/price>

з необхідним технічним обладнанням для проведення змагань (40-80м2) з необхідним технічним обладнанням для проведення змагань у 8 містах здійснюється у кількості 8. Змагання будуть проводитись у комп'ютерних клубах (40-80м2), де є необхідне обладнання, що відповідає сучасним вимогам техніки для проведення кіберзмагань між командами з усієї України протягом 90 днів, тож потребує оренди оснащеного приміщення (або частини приміщення) по середній ціні 340 грн. за день для всієї команди.

Середня вартість 1 дня в кіберклубі для 1 особи становить 200грн, у нас 305 грн за день для всієї команди (5-7осіб).

<http://cyberzone.kiev.ua/Prices-i3/>

<http://cyberring.club/pricing/>

<https://www.ra29.club/price>

Оренда приміщень для школи тренерів-ветеранів (конференц-зал та комп'ютерні класи), які будуть запрошені до м. Києва на 6 днів, де буде проходити підготовка тренерів по 2 особи з кожного міста (Київ, Львів, Одеса, Луцьк, Харків, Кривий Ріг, Івано-Франківськ, Рівне). Оренда для школи тренерів передбачає наявність конференц-залу та комп'ютерного класу з необхідним обладнанням. Вартість оренди за 1 день складає 5000грн. (конференц зал та комп'ютерний клас (40-80м2)), загальна вартість оренди за період проведення навчання – 6 днів складає 30000 грн.

<https://renty.ua/search/venues?eventType=7&capacity=s&orderBy=POPULARITY>

Бренд-банери (Brand wall) 3*3м, в приміщеннях проведення змагань у кількості 8 одиниць, що визначено за кількістю проведення міст (Київ, Львів, Одеса, Луцьк, Харків, Кривий Ріг, Івано-Франківськ, Рівне) по 3000грн. за одиницю. Оскільки проєкт направлений на вивчення та впровадження нового ефективного інструменту соціальної адаптації ветеранів АТО\ОСС – кіберспорту, як інноваційного виду спорту, що офіційно визнаний в Україні як вид спорту у вересні 2020 року (Наказ Міністерства Молоді та спорту від 15 вересня 2020 року) і його ціллю є, в тому числі, і підвищити інформованості по нові можливості для ветеранів, то наявність бренд-банерів є не тільки іміджевою складовою, але й частиною інформаційно кампанії, тобто необхідною та ефективною частиною витрат.

<https://prom.ua/p862000116-stend-pechatyu-press.html?&primelead=NS4yNQ>

<https://epatage-print.com/pechat->

[bannerov/?gclid=CjwKCAjwpMOIBhBAEiwAy5M6YFrDxWPIeWhUoxav-OBTHDBaYWcG-v4mTfxBBtsF17d_zkyrSATqxoCLugQAvD_BwE](https://epatage-print.com/pechat-bannerov/?gclid=CjwKCAjwpMOIBhBAEiwAy5M6YFrDxWPIeWhUoxav-OBTHDBaYWcG-v4mTfxBBtsF17d_zkyrSATqxoCLugQAvD_BwE)

Послуги з організації роботи студій прямих трансляцій (1 фінальна доба змагань) передбачено на **фінальну 1 добу** і вартість складає 40000 грн. Це є частиною технічного оформлення місць виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу), оскільки в даному випадку мова йде про онлайн трансляцію. Результатом проєкту стане запровадження щорічного Чемпіонату України з кіберспортивних дисциплін серед команд ветеранів АТО\ОСС. Створення нового позитивного іміджу ветеранів серед прихильників кіберспорту в Україні (більше 2 млн глядачів). Для цього і потрібно проведення трансляції фіналу Чемпіонату України, щоб могли побачити результат роботи якомога більше глядачів.

<https://roomroom.com.ua/space/streamhub-professionalnaja-studija-dlja-strimov-i-prjamyh-jefirov/>

<https://onlineinyou.com.ua/translyaciya-i-videozapis/>

Друк на футболках для учасників (вартість футболки та принту на ній) та друк на футболках для учасників (вартість футболки та принту на ній)
300грн за 1 футболку + друк на ній логотипу та назви
просту + імені учасника.

https://www.copirka.com.ua/suvenir.php?gclid=Cj0KCQjwwNWKBhDAARIsAJ8HkhdUdIYayAS_EEZ5Yob5a-bhp5_IU9QL5Ad39yVhnTg9nXVKECb1iEG4aAvVyEALw_wcB

<https://www.fabrikafutbolok.com/catalog-futbolok/bazovye/>

Папір А-4 (500л) - 100 грн

<https://rozetka.com.ua/search/?text=%D0%BF%D0%B0%D0%BF%D1%96%D1%80+%D0%904>

Флешка 32 ГБ (для кожного ветерана тренера та дослідницької групи) середня вартість 100 грн.

https://rozetka.com.ua/search/?text=%D1%84%D0%BB%D0%B5%D1%88%D0%BA%D0%B0+32%D0%B3%D0%B1§ion_id=80045&redirected=1

Зовнішній жорсткий диск 1ТБ для зберігання матеріалів та відеоконтенту 1500 грн.

https://brain.com.ua/ukr/category/Zovnishni_jhorstki_dysky_HDD-c1052-10/?utm_content=dsa+UA&gclid=Cj0KCQjwwNWKBhDAARIsAJ8HkhdS3skqfLeI3GEIzQDfZASAdcm299Ew0ObDHRugQRKRjEbNdcOY6QaArjaEALw_wcB

https://hard.rozetka.com.ua/hdd/c80084/21295=393624/?gclid=Cj0KCQjwwNWKBhDAARIsAJ8Hkhd4LoQSWD978ZMIJgERLnVXhH1B231EH7StuFFYVYBAP7xhgeMnGMaArfYEALw_wcB

Оплата проїзду ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років” та “Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті”, та штатних працівників громадського об’єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проєкту, заходу)):

проїзд до м. Київ для 14 осіб в обидві сторони, 750 грн на особу в одну сторону квиток купе.

Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років” та “Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті”, та штатних працівників громадського об’єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проєкту, заходу)):

60 грн на 1 особу, відповідно чинного законодавства.

Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років” та “Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті”, та штатних працівників громадського об’єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проєкту, заходу)) :

750 грн на одну особу, середня вартість в м. Києві :

<https://hotelrus.phnr.com/ua/rooms/list>

<https://bratislava.ua/rooms/double-twin-standard-room/>

Оплата бухгалтерських та аудиторських послуг (у разі відсутності бухгалтера) - 8000 грн міс.

<https://www.work.ua/salary-kyiv-%D0%B1%D1%83%D1%85%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%82%D0%B5%D1%80/>

Навчання працівника громадського об'єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою-2000грн.

<https://www.work.ua/salary->

[%D0%B1%D1%83%D1%85%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%82%D0%B5%D1%80/](https://www.work.ua/salary-%D0%B1%D1%83%D1%85%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%82%D0%B5%D1%80/)

Призовий фонд змагань (на команду переможців)- 60000співфінансування, внесок організації.



Суддівство турніру (336 год протягом змагань) - 60480грн, співфінансування, внесок організації. 1год роботи суддів -180 грн.

4. Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації програми (проєкту, заходу) (окремо зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням): офісне приміщення; волонтери(20-30осіб); -ноутбуки; коло спонсорів та партнерів, канцтовари; фото та відеозйомка тренувань (2особи).

5. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання реалізувати програму (проєкт, захід) (за наявності): ГО «Добровольці» має великий досвід реалізації проєктів, в тому числі проєктів із залученням додаткового фінансування.

Керівник громадського об'єднання
ГО «Добровольці»

«30» вересня 2021 р.


(підпис)  В.Римар
(ініціали та прізвище)

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проєкту, заходу) не має перевищувати десять сторінок.

Додаток 4
до Порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 16)

КОШТОРИС ВИТРАТ

«ДОБРОВОЛЬЦІ»

(найменування громадського об'єднання)

«Ветеранський кіберспорт - нові можливості для розвитку та адаптації»

(назва програми (проекту, заходу))

№ з/п	Види витратків	Розрахунок витратків			Сума коштів державного бюджету, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
УСЬОГО витратків за кошторисом					799494	180080	979574
1	Витратки на оплату послуг залучених спеціалістів, необхідних для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), що обумовлені специфікою його реалізації	Кількість осіб	Кількість годин	Вартість за годину, грн	x	x	x
	Менеджер проекту (5 міс)	1	5 міс	10 000	50 000		50 000
	SMM менеджер (5 міс)	1	5 міс	10 000		50000	50 000
	Керівник наукової групи (4 міс по 5750 грн)	1	4 міс	5750	22 800	0	22 800
	Оплата послуг наукових співробітників-членів наукової групи (4 міс по 5500 грн)	2	4 міс	5500	21 900	0	21 900
	Оплата ЄСВ 22%	2			9 834	0	9 834
	Тренерські послуги	2	330	150	49500	0	49500
	Усього				154 034	50000	204 034
2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за користування ними) для проведення заходу (назва, м ²)	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	Оренда приміщень з необхідним технічним обладнанням для проведення тренувань (40-80м ²)	8	30	340	81600	0	81600
	Оренда приміщень з необхідним технічним обладнанням для проведення змагань (40-80м ²)	8	90	340	244800	0	244800
	Оренда приміщень для школи тренерів-ветеранів (конференц зал та	1	6	5000	30000	0	30000

	комп'ютерні класи) Усього за статтею	0	0	0	356400	0	356400
3	Художнє оформлення місць виконання (реалізації) програми (проскту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за одиницю (годину, день), грн	x	x	x
	Бренд-банери в приміщеннях проведення змагань	8		3000,00	24000	0	24000
	Послуги з організації роботи студій прямих трансляцій (1 день- фінальна доба змагань)	1	1	40000	40000	0	40000
	Усього за статтею				64000	0	64000
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	x	x	x
	...						
	Усього				0	0	0
5	Оренда обладнання, оргтехніки або обслуговування власної оргтехніки (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	...						
	Усього				0	0	0
6	Оплата телекомунікаційних та поштових послуг	Кількість одиниць (хв, шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						
	Усього				0	0	0
7	Оплата поліграфічних та інформаційних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Друк на футболках для учасників (вартість футболки та принту на ній)	150		300	45000	0	45000
	Друк на футболках для учасників (вартість футболки та принту на ній)	16		300	4800		4800
	Усього				49800	0	49800
8	Придбання канцелярських та господарчих товарів, необхідних для проведення заходів (перелік)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Папір А-4(500л)	5		100	500	0	500
	Флешка 32 ГБ (для кожного ветерана тренера та дослідницької групи)	20шт		100	2000	0	2000
	Зовнішній жорсткий диск 1ТБ	2		1500	3000	0	3000
	Усього				5500	0	5500
9	Оплата проїзду ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	x	x	x

	(проекту, заходу))						
	Прізд до м. Київ з (Львів, Одеса, Луцьк, Харків, Кривий Ріг, Івано-Франківськ, Рівне)	14	2	750	42000	0	42000
	Усього				42000	0	42000
10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Харчування ветеранів-тренерів	16	6	60	5760		5760
	Харчування ветеранів-тренерів	16	6	100	0	9600	9600
	Усього				5760	9600	15360
11	Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Проживання тренерів-ветеранів	16	6	750	72000	0	72000
	Усього				72000	0	72000
12	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	x	x	x
			0	0	0	0
	Усього				0	0	0
13	Плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків;	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	...				0	0	0
	Усього				0	0	0
14	Оплата бухгалтерських та аудиторських послуг (у разі відсутності бухгалтера)						
	Бухгалтер	1	6 міс	8000	48000	0	48000
	Усього				48000	0	48000

1 5	Навчання працівника громадського об'єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	Навчання бухгалтера	1	1	2000	2000	0	2000
	Усього				2000	0	2000
1 6	Видатки з вдосконалення та підтримки вебсайту громадського об'єднання ветеранів, користування хостингом та доменним ім'ям вебсайту.						
	...						
	Усього				0	0	0
1 7	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) (перелік витрат)	Кількість одиниць		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Призи та нагороди переможцям (на команду переможців)	1		60000	0	60000	60000
	Організація суддівства турніру (336 год протягом змагань) змаган	336		180	0	60480	60480
	Усього				0	120480	120480

Керівник громадського об'єднання
ГО «Добровольці»

Головний бухгалтер (бухгалтер, уповноважена особа) громадського об'єднання або уповноважена особа

[Handwritten signature]

(підпис)

А.В.Римар

(ініціали та прізвище)

А.В.Римар

(ініціали та прізвище)

[Handwritten signature]

(підпис)



ДОГОВІР ПРО СПІВРОБІТНИЦТВО
між Громадською організацією «Добровольці»
та Громадською спілкою
«Українська Професійна Кіберспортивна Асоціація»

м. Київ

12 січня 2021 року

1. Предмет та мета Договору

Цей Договір про співробітництво (надалі – "Договір") визначає відносини та напрями співпраці між Громадською організацією «Добровольці» (ГО «Добровольці») та Громадською спілкою «Українська Професійна Кіберспортивна Асоціація» (ГС «УПКА»), які разом іменуються як Сторони.

Визнаючи необхідність консолідації зусиль громадського суспільства та його окремих представників через громадські об'єднання для розвитку кіберспорту, використання новітніх технологій у сфері спорту, відпочинку та громадського дозвілля, приділяючи увагу та сприяючи визнанню кіберспорту офіційним видом спорту, Сторони укладають цей Договір на підтвердження свого інтересу до взаємовигідної співпраці в частині підтримки кіберспортивної діяльності та поширенню інформації про кіберспорт як позитивне та прогресивне суспільне явище, а також з метою консолідації зусиль щодо виконання напрямів такого співробітництва, визначених даним Договором в тому числі за рахунок залучених коштів, зокрема грантів від державних органів та недержавних структур.

2. Основні напрями співробітництва

Для виконання цього Договору Сторони визначають наступні напрями співробітництва:

- заснування та проведення освітніх соціальних програм у сфері кіберспорту;
- організація та проведення різноманітних кіберспортивних змагань;
- формування кадрового потенціалу у кіберспортивній галузі України, а також формування сучасного бачення образу кіберспортсмена;
- популяризація інформації про кіберспорт та кіберспортсмена як професійної спортивної діяльності, доступної усім верства населення;
- підтримка вільного обміну досвідом, знаннями, спеціалістами та інформацією у сфері кіберспорту; забезпечення доступу до інформації та знань у цій сфері;
- формування та подання заявок на отримання грантових коштів та інших способів зовнішнього фінансування здійснення співробітництва Сторін;
- будь-які інші напрями співпраці, що узгоджені Сторонами.

3. Взаємні зобов'язання

3.1. ГС «УПКА» планує та здійснює організацію та проведення кіберспортивних змагань (турніри, чемпіонати, виставкові матчі тощо) з різних дисциплін. ГС «УПКА» самостійно залучає кошти та технічні можливості на організацію таких змагань.

3.2. Сторони спільними зусиллями здійснюють просування інформації про кіберспорт та заходи, що проводяться Сторонами в його рамках.

3.3. ГО «Добровольці» визнає свою можливість та досвід у залученні грантового не-дольового фінансування та погоджується від свого імені сформувати та подати заявку про залучення грантових фондів на території України з метою отримання фінансової підтримки організації та проведення кіберспортивних заходів та змагань, що їх організовує та проводить ГС «УПКА».

3.4. Сторони за спільної згоди формулюють та узгоджують проект, який братиме участь в грантовому конкурсі, що на участі в ньому подає заявку ГО «Добровольці».

3.5. ГО «Добровольці» у випадку перемоги у грантовому конкурсі / отриманні грантового фінансування із можливістю його використання на вищевказані напрями фінансування співробітництва Сторін та проекту, який брав участь у грантовому конкурсі використовує кошти на такий розроблений

Сторонами проект, а також використовує своє право на відмову від участі та розвитку такого проекту після консультації з ГС «УПКА» та за узгодженням з останньою.

3.6. ГС «УПКА» погоджується надавати всебічну підтримку реалізації проекту, який брав участь у грантовому конкурсі, та отримав у ньому фінансування. При цьому ГС «УПКА» зобов'язується використовувати та залучати власні або залучені ресурси у відповідності з раніше узгодженим бюджетом / кошторисом конкурсного проекту.

3.7. Сторони взаємодіють одна з одною з питань виконання пунктів даного Договору через уповноважених представників, що делегуються Сторонами для розгляду поточних питань та проведення спільних заходів.

3.8. Співробітництво за цим Договором здійснюється на безоплатній основі, якщо інше не передбачено бюджетом / кошторисом конкурсного проекту або іншими документами, укладеними на підставі даного Договору для деталізації його положень.

3.9. Сторони домовляються, що умови цього Договору не є конфіденційними та можуть надаватися заінтересованим третім особам у разі необхідності.

3.10. Якщо інше не було погоджене, Сторони домовляються, що кожна з них самостійно несе власні витрати стосовно завдань, передбачених цим Договором.

3.11. Сторони погоджуються обмінюватися наявною у їхньому розпорядженні інформацією з аспектів взаємного інтересу, проводити спільні консультації та встановлювати необхідні відносини із третіми особами. Сторони підтверджують свою готовність надавати розумно посильну підтримку одна одній для досягнення цілей даного Договору.

4. Прикінцеві положення

4.1. Кожна Сторона має право співпрацювати з третьою стороною з будь-яких питань, подібних тим, що передбачаються цим Договором, окрім права Сторони співпрацювати щодо реалізації розробленого Сторонами проекту з третіми особами.

4.2. Усі суперечки відносно тлумачення і застосування положень цього Договору будуть вирішуватись шляхом переговорів та консультацій між Сторонами.

4.3. Цей Договір набирає чинності від дня його підписання та не обмежений у часі. Будь-яка Сторона має право розірвати цей Договір, повідомивши іншу Сторону не менше, ніж за 30 календарних днів до дати розірвання за виключеннями строку реалізації спільно розробленого Сторонами проекту, який отримав грантове фінансування.

4.4. Усі повідомлення між Сторонами здійснюються шляхом надсилання рекомендованих листів на адресу відповідної Сторони, окрім обміну повідомленнями через уповноважених представників Сторін, які здійснюють це шляхом електронної кореспонденції.

4.5. Сторони надають одна одній згоду на зберігання, обробку та видалення персональних даних фізичних осіб-представників відповідної Сторони на увесь строк дії Договору та з метою його належного виконання.

4.6. Цей Договір не є попереднім договором у розумінні ст. 635 Цивільного кодексу України та ст. 182 Господарського кодексу України та не є договором про спільну діяльність – відносини Сторін є виключно відносинами незалежних суб'єктів.

4.7. Текст Договору складений українською мовою у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу по одному для кожної із Сторін.

Вчинено в м. Києві 12 січня 2021 р.

ПІДПИСИ СТОРІН

За ГО «Добровольці»

За ГС «Українська Професійна
Кіберспортивна Асоціація»

Голова ГО «Добровольці»

Член Правління



Г.П. Демиденко/



О.К. Рибалка/

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«ФЕДЕРАЦІЯ СПОРТУ ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ»**

(ГО «ФСЗУ»)

ІНН:44375463

Україна, 01030, місто Київ, вул.Хмельницького Богдана (Шевченківський р-н), будинок 32,
офіс 41, Тел:+38(096)-783-58-99, адреса електронної пошти: 4EREP4EREPIF@GMAIL.COM

Рекомендаційний лист

Цим листом повідомляємо про майбутню співпрацю та партнерство з громадською організацією «Добровольці», в рамках проектів поданих на конкурс Мінветеранів.

Члени нашої команди - учасники бойових дій, неодноразово мали можливість працювати разом. Тож ми переконані, що партнерство наших організацій буде ефективним, успішним та суспільно корисним.

Ми об'єднані спільною метою та готові докласти максимум зусиль до підвищення якості життя та розвитку спорту серед захисників України та їх родин.

Також ми підтверджуємо, що саме ця організація має безперечний авторитет серед ветеранської спільноти та в громадському секторі.

Ми рекомендуємо громадську організації «Добровольці» до співпраці та засвідчуємо партнерську підтримку у проектах, які ініціює та реалізує її команда.

ГОЛОВА ГО «ФСЗУ»



ІГОР ГАЛУШКА

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «АМАТ ВІКТОРІЯ КУРАМ»

(ГО «АМАТ ВІКТОРІЯ КУРАМ»)

Поштова адреса: 76000, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, вулиця Галицька, будинок 11
тел. +380997918409, : +380967835899 e-mail: 4erep4erepif@gmail.com
ІНН 43264569

Вих. № 1 від «01» вересня 2021 р.

Лист-підтвердження

Цим листом повідомляємо про успішну співпрацю з громадською організацією «Добровольці».

Неодноразово ми мали можливість працювати разом та переконались, що команда організації - це фахівці, що об'єднані спільною метою, які прикладають максимум зусиль до підвищення якості життя та досягнення справедливості для захисників України.

На сьогоднішній день ГО «Добровольці» являються організацією, яка успішно надає правову підтримку учасникам бойових дій та їх родинам, а також реалізує соціально важливі проекти. Одне з найбільших досягнень команди - зміни до українського законодавства, які дозволили добровольцям отримувати офіційний статус «Учасника бойових дій».

Також ми підтверджуємо, що саме ця організація має безперечний авторитет серед ветеранської спільноти та в громадському секторі.

Ми рекомендуємо громадську організацію «Добровольці» до співпраці та засвідчуємо партнерську підтримку у проектах, які ініціює та реалізує її команда в рамках конкурсу Мінветеранів.

З повагою голова
ГО «АМАТ ВІКТОРІЯ КУРАМ»

Юрій Качак



Громадська організація «ДОБРОВОЛЬЦІ»

Поштова адреса: 02000, м. Київ, вул. Ю.Іллєнко, буд.42, VeteranHub
тел. +38(066) 438 74 11 e-mail: go.dobrovoltsi@gmail.com
ПІН 40098921

Інформація про діяльність ГО «Добровольці»

Громадська організація «Добровольці» створена в 2015 році для соціального захисту ветеранів та їх родин. Команда є резидентом VeteranHub.

Проекти:

«Служба соціального захисту добровольців ДУК та УДА» (2015р. по теперішній час) - супровід родин загиблих добровольців та добровольців, що отримали інвалідність внаслідок поранення в отриманні офіційних статусів. Внаслідок діяльності організації більше 150 родин та добровольців з інвалідністю отримали статус «Член сім'ї загиблого» та «Інвалід війни».

Дитячий табір «Кузня Уніж» - спортивно-патріотичний табір для дітей загиблих, поранених ветеранів та діючих учасників бойових дій (2016 - 2018 рр.)

Всеукраїнська благодійна акція до Дня святого Миколая (2015-2018 рр.) - 1500 дітей.

Форум «Повернення до цивільного життя» - проект, направлений на інформування бійців про їх можливості щодо працевлаштування, навчання, перекваліфікації, адаптації до цивільного життя, тощо.

Дитячі любительські змагання з вітрильного спорту «Кубок Тата» для дітей загиблих, поранених ветеранів, діючих учасників бойових дій та ВПО (2018 р.).

Ветеранський забіг Legion Run (2018 – 2019 рр.) – більше 300 учасників.

Ветеранський туристичний клуб (2018 р.) – більше 300 учасників.

«Жіночий клуб» (2018 р.) – 100 учасниць.

Дитячий табір «Хорватська Джура» (2019 р.) – 80 учасників.

«УБД Добровольцям» – робота над законопроектом та адвокаційна кампанія.

«Освіта - крок до успіху ветеранів» (2020 р.)

Представництво в громадських радах Міністерства у справах ветеранів, Міністерства молоді та спорту.

Голова ГО «Добровольці»



Римар Анастасія